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Гриль Galaxy Line 
009-083-592

3 499 ₽ 
4 499 ₽

ВСТРЕЧАЕМ ВЕСНУ ЯРКО

Ольга Мокшина,
ведущая телеканала 
Shop&Show 



Кардиган «Тавера» 
009-040-663

2 499 ₽ 3 499 ₽

Джемпер «Исабель» 
009-064-490

1 399 ₽ 2 199 ₽

Джемпер «Альфина» 
009-061-088

2 499 ₽ 3 499 ₽

Жилет «Сабина» 
009-059-972

3 499 ₽ 4 299 ₽

Джемпер «Мария» 
009-064-549

2 499 ₽ 3 299 ₽

Лонгслив «Салли» 
009-067-118

1 299 ₽ 2 099 ₽

Прямой крой, 
отложной 
воротник, 
застежка 
на пуговицы. 
ПАН 100%.  
Длина ок. 91 см

Полиэстер 50%, 
хлопок 30%, 
кашемир 20%. 
Длина ок. 61 см 

Полуприлегающий 
силуэт, карман, 
украшенный 
стразами. 
Хлопок 65%, 
полиэстер 35%. 
Длина ок. 77 см

Застежка 
на кнопки. Верх 
и наполнитель: 
полиэстер 100%. 
Длина ок. 75 см 

Длина ок. 70 см.
Кулирка. 
Хлопок 100%. 

Кашемир 63%, 
шерсть 28%, 
эластан 9%. 
Длина ок. 80 см 

Брюки 
«Джипси» 
009-063-062

2 199 ₽ 
2 999 ₽

Пояс 
с эластичной 
резинкой. 
Хлопок 50%, 
бамбук 42%, 
эластан 8%. 
Длина ок. 108 см

Легинсы 
«Рената» 
009-061-857

1 399 ₽ 
2 199 ₽

Хлопок 85%, 
эластан 15%. 
Длина ок. 94 см

Слипоны женские «Ловена» 
009-056-634

1 499 ₽ 2 499 ₽

Верх: текстиль, 
подошва: ПВХ. 
Полнота: 8

Брюки 
«Лилит» 
009-059-514

1 999 ₽ 
2 999 ₽

Прямой крой, 
без карманов. 
Искусственная 
кожа: полиэстер 
60%, вискоза 
35%, эластан 5%. 
Длина ок. 121 см

Слипоны женские «Лолита» 
009-057-456

1 499 ₽ 2 499 ₽

Верх: текстиль, 
подошва: ПВХ. 
Полнота: 8

МОДНОЕ НАЧАЛО ВЕСНЫ
Самое время обновить гардероб. Специально подобранные сочетания от 
стилистов Shop&Show подчеркнут вашу индивидуальность и подарят идеи 
для весеннего обновления образа. Одевайтесь легко и со вкусом.

Кроссовки женские «Любава» 
009-049-756

1 799 ₽ 2 199 ₽

Верх: текстиль, 
подошва: ЭВА. 
Полнота: 8

Туфли женские «Айфер» 
009-059-713

1 299 ₽ 1 999 ₽

Верх: искусственная 
кожа, подошва: ПВХ. 
Полнота: 8

РАЗМЕРЫ
52–56

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
48–62 РАЗМЕРЫ

48–56
РАЗМЕРЫ
48–56

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
48–62    РАЗМЕРЫ

   46–54

РАЗМЕРЫ
36–41

РАЗМЕРЫ
36–40

РАЗМЕРЫ
36–41

РАЗМЕРЫ
36–40
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Платье «Сарина» 
009-044-421

1 499 ₽ 2 499 ₽

Платье «Альфира» 
009-046-767

3 499 ₽ 4 999 ₽

Прямой 
крой, рукава 
¾. Полиэстер 
100%. Длина 
ок. 100 см

Полиэстер 72%, 
вискоза 20%, 
эластан 8%. 
Длина ок. 108 см

Блуза «Кирстен» 
009-058-092

2 399 ₽ 3 099 ₽

Свободный крой, 
ажурные рукава.
Полиэстер 100%. 
Длина ок. 65 см

Туника «Панси»
009-057-909

1 499 ₽ 2 199 ₽

Ширина внизу 
регулируется 
кулиской. 
Полиэстер 100%. 
Длина ок. 61 см

Сарафан «Оланда» 
009-056-929

2 499 ₽ 3 499 ₽

Вискоза.
Длина ок. 109 см 

Платье «Рамона» 
007-035-160

1 499 ₽ 2 199 ₽

Полуприлегающий 
силуэт, 
расклешенный 
подол. 
Полиэстер 100%. 
Длина ок. 104 см 

Платье «Клоди» 
009-056-452

3 499 ₽ 4 999 ₽

Отрезное 
по линии талии, 
рукава ¾.  
Вискоза. 
Длина ок. 120 см 

Свободный крой. 
Хлопок 50%, лен 35%, 
вискоза 15%. 
Длина ок. 100 см

Платье «Слэйна» 
009-058-085

3 499 ₽ 4 799 ₽

Джемпер «Делинда» 
009-061-094

2 399 ₽ 2 999 ₽

Полиэстер 50%, 
хлопок 30%, 
кашемир 20%. 
Длина ок. 76 см

Джемпер «Ханна»
009-064-491

1 499 ₽ 2 199 ₽

Имитация топа 
и кардигана. 
Хлопок 65%, 
полиэстер 35%. 
Длина ок. 69 см 

ЯРКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ВЕСЕННИХ НАРЯДОВ
Пусть этой весной ваш обновленный образ станет поводом для восхищения. 
Легкие платья, футболки и блузы добавят еще больше поводов для долгих 
прогулок и теплых встреч. 

Джемпер «Адельфа» 
009-064-738

2 199 ₽ 2 999 ₽

Хлопок 65%, 
полиэстер 35%. 
Длина ок. 64 см 

Футболка «Дороти» 
009-057-106

1 199 ₽ 
1 799 ₽

Длина ок. 
67 см. 
Хлопок 100% 

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
46–60

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
50–60

РАЗМЕРЫ
48–56

РАЗМЕРЫ
48–58

РАЗМЕРЫ
52–60

РАЗМЕРЫ
50–58РАЗМЕРЫ

48–60

100%

хлопок
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Очарование домашнего стиля

РАЗМЕРЫ
48–64

Костюм «Лизетта» 
009-056-125

1 999 ₽ 
2 999 ₽

РАЗМЕРЫ
48–58

Костюм «Элисса» 
009-059-311

3 299 ₽ 
3 999 ₽

РАЗМЕРЫ
48–54

Костюм «Рогнеда» 
009-029-559

1 399 ₽ 
2 199 ₽

РАЗМЕРЫ
48–58

Брюки «Ванесса» 
009-057-103

1 299 ₽ 1 799 ₽
РАЗМЕРЫ
48–62

Брюки «Лариса» 
009-038-755

1 799 ₽ 2 599 ₽

Свободный крой, 
пояс с эластичной 
резинкой, боковые 
карманы. 
Кулирка 80%, 
полиэстер 20%. 
Длина ок. 100 см

Полуприлегающий 
силуэт, пояс 
с эластичной 
резинкой. Кулирка. 
Длина ок. 101 см

Кулирка:  
хлопок 70%, 
полиэстер 30%. 
Длина футболки: 
67 см, брюк: 80 см

Рубашка 
на пуговицах, 
брюки 
с боковыми 
карманами.  
Кулирка

Хлопок 95%, 
эластан 5%. 
Длина  
туники: 85 см, 
бриджей: 75 см,  
пояс  
с эластичной 
резинкой

РАЗМЕРЫ
48–60

Сорочка «Мари» 
009-068-243

1 599 ₽ 2 799 ₽

Платье «Бруна» 
009-066-629

2 499 ₽ 
3 799 ₽
РАЗМЕРЫ
52–58
Свободный 
крой, разрезы 
по бокам. 
Хлопок 65%, 
полиэстер 35%. 
Длина 
ок. 115 см

Вискоза 95%, 
лайкра 5%.
Длина ок. 113 см

Сорочка «Натали» 
009-029-283

2 399 ₽ 
3 399 ₽
РАЗМЕРЫ
48–62

Пижама «Лидия» 
009-066-754

1 799 ₽ 
2 999 ₽

Длина туники: 
68 см, 
брюк: 106 см

ОЧАРОВАНИЕ ДОМАШНЕГО СТИЛЯ
Коллекция одежды для дома от Shop&Show из экологичного материала 
поможет сделать ваш отдых еще приятнее — выбирайте свой вариант 
и наслаждайтесь домашним уютом.

Футер, декоративная 
кружевная вставка. 
Длина ок. 103 см

Вискоза 92%, 
лайкра 8%.  
Длина ок. 93 см

Сорочка «Элли» 
009-065-053

1 599 ₽ 2 599 ₽
РАЗМЕРЫ
48–56

РАЗМЕРЫ
48–62

100%

хлопок

100%

хлопок

100%

хлопок

100%

хлопок

ПРОМОКОД 
Ш2023

Для покупки товаров 
по красной цене
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Шампунь для волос, 430 мл 
009-069-949 2 199 ₽ 2 999 ₽
Мягко очищает волосы 
и кожу головы, помогает 
нормализовать работу 
сальных желез, облегчает 
расчесывание, питает 
и увлажняет, способствует 
уменьшению количества 
перхоти и служит 
профилактикой ее появления

Маска для волос, 430 мл 
009-069-950 1 999 ₽ 2 599 ₽
Восстанавливает структуру 
поврежденных волос, 
способствует укреплению 
корней, придает волосам 
эластичность и блеск. 
Содержит натуральные 
экстракты 16 видов трав  

Шампунь Dabur Vatika 
яичный, 200 мл
Способствует восстановлению 
структуры тонких 
и ослабленных волос, 
стимулирует их рост, 
насыщает витаминами группы 
В и Е, смягчает кожу головы
 
Кондиционер для волос 
Dabur Vatika яичный, 200 мл
Усиливает действие шампуня 
на основе яичных протеинов, 
питает кожу головы, облегчает 
расчесывание
 
Маска для волос Vatika 
Naturals Volume на основе 
масла кокоса, 500 г
Питает волосы и кожу головы 
ценными микроэлементами, 
уменьшает ломкость волос, 
делает их гладкими, крепкими 
и шелковистыми 

Шампунь «Интенсивный рост», 
350 мл
Улучшает кровообращение 
в коже головы, стимулирует 
рост волос, укрепляет их 
по всей длине, борется 
с перхотью, увлажняет, 
предотвращает сухость 
и ломкость волос. Содержит 
питательный комплекс 
на основе масел имбиря, 
нероли и виноградной 
косточки
 

Бальзам для волос 
«Живая сила», 350 мл
Активирует «спящие» 
волосяные фолликулы, 
стимулирует рост волос, 
смягчает кожу головы, 
способствует восстановлению 
ломких и сухих волос, борется 
с перхотью, уменьшает сечение 
кончиков, придает волосам 
мягкость и блеск, облегчает 
расчесывание. Содержит масло 
жожоба, карите и макадамии
 

Репейное масло с красным 
перцем, 100 мл
Восстанавливает структуру 
волос, интенсивно питает 
и увлажняет, улучшает 
кровообращение в коже головы 
и питание волосяных 
фолликулов, дарит волосам 
естественный блеск, гладкость 
и мягкость

Укрепляющий набор для ухода 
за волосами с яблочным уксусом La’dor 
009-069-633

3 999 ₽ 4 999 ₽

• П

ОДАРОК •

ПРИ ПОКУПКЕ НАБОРА
Набор косметики Vatika 
009-069-637

1 599 ₽ 2 399 ₽

Набор косметики Botanical Art 
009-069-558

999 ₽ 1 699 ₽

Шампунь Organic 
Tai с маслом лемонграсса, 
260 мл 
009-069-966 1 399 ₽ 1 999 ₽
Помогает нормализовать 
выработку 
себума, оказывает 
антибактериальное 
действие, уменьшает сухость 
и ломкость волос, смягчает 
кожу головы

Гель для душа Organic 
Tai с маслом цветов 
франжипани, 260 мл 
009-069-965 1 199 ₽ 1 799 ₽
Деликатно очищает кожу, 
способствует улучшению 
обменных процессов, 
стимулирует синтез эластина 
и коллагена
 
Скраб для тела Organic 
Tai с солью Андаманского 
моря и маслом мандарина, 
200 г
Способствует бережному 
пилингу ороговевших 
частичек кожи, выводу 
токсинов и глубокому 
очищению пор, повышает 
тургор

Набор косметики 
Organic Tai 
009-069-636

3 599 ₽ 4 999 ₽

Высокая концентрация 
природных масел
Приятный аромаэффект
Без парабеновГладкость и блеск от природы 

Защита от сухости и ломкости

Активный комплекс 
на основе яичных 
протеинов, витаминов 
и микроэлементов 
Интенсивное питание  
и восстановление волос 

Бережный уход  
и восстановление 
Натуральные экстракты  
и эфирные масла 
Ручная работа 

ПОДАРОК  
ПРИ ПОКУПКЕ НАБОРА
Маска- шапочка для волос, 
30 мл
Смягчает и питает протеинами 
поврежденные волосы 
и кожу головы, нормализует 
уровень pН, дарит длительное 
ощущение свежести

Расцветайте вместе с весной
Косметика для восстановления волос после долгой зимы
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1. Пенка для умывания, 180 мл
Глубоко очищает, устраняет 
излишки себума и частички 
ороговевшей кожи, увлажняет 
и тонизирует
 
2. Ампульный крем для лица, 
100 мл
Обеспечивает интенсивное 
питание, увлажнение 
и восстановление кожи, 
способствует разглаживанию 
морщин

3. Гель- пилинг для лица, 
225 мл
Делает кожу нежной и гладкой, 
успокаивает воспаления 
и освежает, стимулирует 
выработку коллагена 

4. Крем дневной для лица 
Organic Tai с экстрактом 
орхидеи, 50 мл
Увлажнение, защита и уход 
в течение всего дня

5. Крем ночной для лица 
Organic Tai с экстрактом 
орхидеи, 50 мл
Питание и восстановление кожи 
во время сна

6. Маска для лица 
антивозрастная, 50 мл
Способствует замедлению 
процессов увядания кожи, 
стимулирует обновление 
клеток, выравнивает тон 
009-069-968 899 ₽ 1 299

 7. Детокс- скраб для лица, 50 мл
Оказывает эффект лифтинга, 
способствует разглаживанию 
мимических морщин,  
стимулирует вывод токсинов 
из пор 
009-069-970 899 ₽ 1 299 ₽

8. Крем омолаживающий для 
лица, 50 мл
Интенсивно увлажняет и питает 
кожу лица, запускает процессы 
регенерации на клеточном 
уровне
009-069-969 899 ₽ 1 299 ₽

9. Лифтинг- крем для лица 
с алоэ Jigot, 70 мл 
009-069-653 799 ₽ 1299 ₽
Стимулирует выработку 
коллагена, делает кожу более 
упругой и подтянутой

10. Антивозрастной крем 
с экстрактом ласточкиного 
гнезда Jigot, 70 мл 
009-069-655 799 ₽ 1299 ₽
Способствует разглаживанию 
морщин, оказывает эффект 
лифтинга, повышает упругость 
и эластичность кожи

11. Крем для лица с аргановым 
маслом Jigot, 70 мл 
009-069-654 799 ₽ 1299 ₽
Нормализует обменные 
процессы в коже, улучшает цвет 
лица, ускоряет заживление 
рубцов, следов постакне, 
выравнивает микрорельеф 
кожи

Набор для ухода за кожей 
лица Jigot Vita Solution 
009-069-635

2 199 ₽ 2 799 ₽

Набор косметики Organic 
Tai с экстрактом орхидеи 
009-069-638

1 499 ₽ 1 999 ₽

Антивозрастной набор для ухода 
за лицом с черным тмином Indiale 
009-069-656

2 399 ₽ 3 299 ₽

Лифтинг- крем для лица 
с алоэ Jigot, 70 мл 
009-069-653

799 ₽ 1 299 ₽

Крем для лица с аргановым 
маслом Jigot, 70 мл 
009-069-654

799 ₽ 1 299 ₽

Антивозрастной крем 
с экстрактом ласточкиного 
гнезда Jigot, 70 мл 
009-069-655

799 ₽ 1 299 ₽

1. Сыворотка Mizon 
с гиалуроновой кислотой, 
30 мл
Интенсивно увлажняет 
и помогает удерживать 
влагу в клетках в течение 
дня, уменьшает воспаления, 
выравнивает тон, создает 
антиоксидантную защиту 
для поддержания красоты 
и молодости кожи

2. Увлажняющий крем 
для лица с гиалуроновой 
кислотой Mizon, 45 мл
Cпособствует 
восстановлению водного 
баланса кожи, стимулирует 
разглаживание мимических 
морщин и «гусиных лапок», 
делает кожу гладкой, 
ухоженной и нежной

3. Тканевая маска для лица 
Mizon Joyful Time Essence, 
23 г 
009-069-651 129 ₽ 499 ₽ 
Вид маски на 
выбор: c гиалуроновой 
кислотой, экстрактом 
лепестков розы, маточным 
молочком или муцином улитки

4. Спрей для лица «Мята 
и огурец» Khandi Natural, 
100 мл
Оказывает 
антибактериальное действие, 
помогает нормализовать 
работу сальных желез, 
уменьшает воспаления 
и мгновенно освежает

5. Питательный 
увлажняющий крем для 
лица Khandi Natural, 100 мл                                       
Интенсивно увлажняет 
и насыщает кожу кислородом, 
способствует выравниванию 
тона, предотвращает 
появление акне, уменьшает 
шелушение

6. Патчи Mizon Collagen Eye 
Gel, 60 шт. 
009-069-641 1 999 ₽ 2 499 ₽
Содержат коллаген в высокой 
концентрации, интенсивно 
увлажняют, повышают 
упругость кожи вокруг глаз

7. Пептидный крем для лица 
Mizon Peptide Ampoule, 50 мл 
009-069-643 1 399 ₽ 1 999 ₽ 
Способствует процессам 
омоложения кожи благодаря 
высокой концентрации 
пептидов и растительных 
экстрактов, стимулирует 
синтез собственного 
коллагена

8. Антивозрастной 
плацентарный крем для лица 
Mizon Placenta Ampoule, 
50 мл 
009-069-644 1 399 ₽ 1 999 ₽
Содержит 45% плацентарной 
вытяжки, повышает упругость 
и эластичность кожи за счет 
активации выработки 
коллагена, способствует 
разглаживанию морщин 

Увлажняющий комплекс 
для лица Mizon 
009-069-634

2 599 ₽ 3 499 ₽

Питательный 
увлажняющий комплекс 
для лица Khandi Natural 
009-069-640

1 399 ₽ 1 999 ₽

Патчи Mizon Collagen Eye 
Gel, 60 шт. 
009-069-641

1 999 ₽ 2 499 ₽

Пептидный крем для лица Mizon 
Peptide Ampoule, 50 мл 
009-069-643

1 399 ₽ 1 999 ₽

Антивозрастной плацентарный крем 
для лица Mizon Placenta Ampoule, 50 мл 
009-069-644

1 399 ₽ 1 999 ₽

До 50% гиалуроновой кислоты в составе
Увлажняющий крем и сыворотка

Интенсивное питание  
и экспресс-увлажнение 
Спрей и питательный крем 

1 2

Тканевая маска для лица Mizon 
Joyful Time Essence, 23 г 
009-069-651

129 ₽ 499 ₽

3

4

5

6

1

4 5

6

6

7

7

8

8

2 3

7 8

Бережное очищение, 
питание  
и омоложение 
Пенка для умывания, ампульный 
крем и гель-пилинг 

Забота о зрелой 
коже 
Дневной и ночной кремы 

Комплексный ответ возрастным 
изменениям 
Маска для лица, скраб и омолаживающий крем 

Ярче весеннего солнца 
Коллекция косметики для экспресс-питания и восстановления кожи 
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Антивозрастной набор косметики Mizon 
на основе муцина улитки 
009-069-631

4 699 ₽ 5 999 ₽

Набор косметики Daandan bit 
009-069-632

2 199 ₽ 3 199 ₽

Крем для кожи вокруг глаз 
с муцином улитки Ekel 
intensive, 40 мл 
009-083-570

599 ₽ 999 ₽

Крем для лица Daandan bit, 
50 мл
Способен оказывать 
выраженное антивозрастное 
действие, уменьшает 
выраженность пигментных 
пятен, увлажняет 
и питает кожу. Содержит 
восстанавливающий комплекс 
на основе стволовых клеток
томата, гиалуроновой 
кислоты и коллагена

Крем для кожи вокруг глаз, 
50 мл
Увлажняет, тонизирует, 
смягчает и подтягивает 
кожу вокруг глаз, уменьшает 
выраженность «гусиных 
лапок», успокаивает 
воспаления. Содержит 
питательный комплекс 
на основе стволовых клеток 
камелии, аллантоина, 
аденозина и пчелиного воска

Инновационная фитотерапевтическая формула от корейских 
производителей. В основе этой косметики — стволовые 
клетки растений, в которых сконцентрировано максимальное 
количество питательных и восстанавливающих компонентов: 
пептидов, аминокислот и антиоксидантов. Красота 
и молодость кожи теперь в ваших руках. 

Питательный крем для лица 
Mizon, 50 мл 
009-069-951 1 999 ₽ 2 299 ₽
Способствует замедлению 
процессов старения, 
создает антиоксидантную 
защиту благодаря частицам 
коллоидного золота и экстракту 
женьшеня

Концентрированная 
сыворотка для лица Mizon 
Intensive Ampoule, 30 мл 
009-069-955 1 999 ₽ 2 499 ₽
Способствует уменьшению 
глубины морщин, стимулирует 
синтез собственного коллагена, 
интенсивно увлажняет

Пенка для умывания Mizon, 
60 мл 
009-069-952 899 ₽ 1 299 ₽
Оказывает мягкий эффект 
пилинга, глубоко очищает 
поры от загрязнений 
и излишков себума, служит 
профилактикой появления 
акне за счет содержания 
в составе экстрактов ежевики 
и прополиса, не оставляет 
ощущения стянутости кожи

Уникальные омолаживающие 
формулы из Южной Кореи

Товар купили 
более 1000 раз

Набор масок 
с муцином улитки, 
3 шт.

Питательный крем для лица 
Mizon, 15 мл

Пенка для умывания Mizon, 
30 мл

Восстанавливающий тонер, 
50 мл
Интенсивно увлажняет, 
способствует сохранению 
влаги в клетках кожи 
в течение всего дня, 
стимулирует выработку 
коллагена, делает кожу более 
гладкой и ухоженной

Восстанавливающая 
антивозрастная эссенция, 
50 мл
Оказывает выраженное 
антивозрастное действие за 
счет высокого содержания 
муцина улитки — природного 
источника коллагена 
и эластина, способствует 
разглаживанию глубоких 
и мелких мимических морщин, 
осветляет тон

Антивозрастной набор 
Mizon Snail Miniature Set 
009-069-811

2 199 ₽ 2 999 ₽
Мини-версия для 
знакомства с премиальной 
корейской косметикой
Крем, пенка, тонер и эссенция  

До 80% муцина улитки 
в составе
Произведено в 
Южной Корее
Крем, сыворотка и пенка для 
умывания

При покупке набора 
целиком вы получаете 
более выгодную 
общую цену + крем для 
рук и ног с муцином 
улитки в подарок 

Крем для лица с муцином 
улитки Ekel Ample Intensive, 
200 мл 
Способствует процессам 
восстановления кожи, 
укрепляет защитные барьеры, 
уменьшает воспаление 
и шелушение, повышает 
эластичность и упругость 
кожи 

Крем для кожи вокруг глаз 
с муцином улитки Ekel 
intensive, 40 мл
Улучшает выработку 
коллагена, делает кожу 
век упругой и нежной, 
способствует сокращению 
мимических морщин, 
уменьшает отечность 
и темные круги под глазами 

Набор для ухода за кожей 
лица Ekel intensive 
009-089-001

1 499 ₽ 2 499 ₽

Крем для лица с муцином 
улитки Ekel Ample Intensive, 
200 мл 
009-083-569

999 ₽ 1 599 ₽2 в 1 для 
нежной  
и ухоженной 
кожи
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Мочалка «Нега» 
009-073-378 269 ₽ 399 ₽
100% натуральный 
состав: крапива, хлопок, удобная 
длинная форма
с двумя ручками, эффект массажа 
и легкого пилинга

Мочалка- рукавица «Нега» 
009-073-379 269 ₽ 399 ₽
100% натуральный 
состав: крапива, хлопок, 
микромассажный эффект, 
бережное и тщательное 
очищение

Бигуди «Совершенство»  
009-073-371 199 ₽ 299 ₽
8 шт.
Созданы для роскошной 
прически с локонами, быстро 
и легко крепятся за счет 
липучки, надежно фиксируются 
на волосах, помогают создать 
визуальный объем. ø 28 см, 
пластик, полиэстер

Массажная расческа «Лорель»  
009-073-372 349 ₽ 499 ₽
Бережно ухаживает за любым 
типом волос, оказывает 
приятный массажный эффект, 
способствует улучшению 
микроциркуляции крови 
в коже головы. Акрил, резина

Набор маникюрных 
принадлежностей
Книпсер для маникюра 
и педикюра, кусачки 
для кутикулы, ножницы 
для маникюра и пинцет 
для бровей в наборе 
009-089-052 1 399 ₽ 2 099 ₽

Книпсер для маникюра 
и педикюра с пилкой 
009-073-373 349 ₽ 499 ₽
Нерж. сталь

Кусачки для кутикулы 
009-073-374 529 ₽ 699 ₽
Быстро и безболезненно 
убирают кутикулы и заусенцы. 
Нерж. сталь, лезвие: 8 мм

Ножницы для маникюра 
009-073-375 399 ₽ 499 ₽
Мед. сталь, узкая форма 
с загнутыми краями

Пинцет для выщипывания 
бровей 
009-073-376 249 ₽ 399 ₽
Для создания идеальной линии 
бровей. Нерж. сталь, острые 
тонкие кончики

Косметичка «Поцелуй»  
009-073-377 599 ₽ 799 ₽
Застежка на молнию, размер: 
19,5х13х9 см. Хлопок, нейлон

Бигуди «Совершенство» 
009-073-371

199 ₽ 
299 ₽

Массажная 
расческа «Лорель» 
009-073-372

349 ₽ 
499 ₽

Книпсер для маникюра 
и педикюра с пилкой 
009-073-373

349 ₽ 
499 ₽

Кусачки для кутикулы 
009-073-374

529 ₽ 
699 ₽

Ножницы для маникюра 
009-073-375

399 ₽ 
499 ₽

Пинцет для выщипывания 
бровей 
009-073-376

249 ₽ 
399 ₽

Косметичка «Поцелуй» 
009-073-377

599 ₽ 799 ₽

Мочалка «Нега» 
009-073-378

269 ₽ 
399 ₽

Мочалка- рукавица «Нега» 
009-073-379

269 ₽ 
399 ₽

Крем для рук 
и ног с гиалуроновой 
кислотой, 100 мл 
009-069-652 299 ₽ 599 ₽
Интенсивно увлажняет 
и питает, помогает 
удерживать влагу в клетках, 
способствует восстановлению 
упругости и эластичности 
кожи, оказывает 
бактерицидное действие, 
улучшает заживление ранок

Крем для рук 
и ног c коллагеном Mizon, 
100 мл 
009-069-642 299 ₽ 499 ₽
Усиливает защитные 
барьеры кожи, повышает 
тургор, оказывает 
бактерицидное действие, 
улучшает заживление 
микротрещин, уменьшает 
шелушение, насыщает 
влагой и питательными 
микроэлементами

Крем «С сабельником» 
для тела, 75 мл 
009-067-216 499 ₽ 799 ₽
Способствует быстрому 
снижению напряжения 
в мышцах и уменьшению 
боли, эффективен 
при травмах, ушибах, 
растяжениях, простудных 
заболеваниях. Пчелиный 
яд и экстракт красного 
перца оказывают глубокое 
разогревающее действие

Крем «Пихтовый» 
для суставов и мышц, 75 мл 
009-067-288 499 ₽ 799 ₽
Содержит экстракт 
пихтовой хвои, барсучий 
жир, горчичное масло, 
пчелиный воск, эфирное 
масло эвкалипта и корицы, 
экстракты красного перца. 
Оказывает профилактику 
и помощь в лечении 
ревматизма и других 
заболеваний суставов, 
обладает выраженным 
разогревающим действием, 
облегчает боль и уменьшает 
воспаления

Крем «Пчелиный»  
для тела, 75 мл 
009-067-215 499 ₽ 799 ₽
Изготовлен на основе 
натурального пчелиного 
яда. Оказывает местное 
разогревающее действие, 
способствует уменьшению 
воспалений, уменьшает 
боль в мышцах и суставах, 
улучшает кровообращение 
и подвижность суставов 

Крем для рук и ног с гиалуроновой 
кислотой, 100 мл 
009-069-652

299 ₽ 599 ₽

Крем для рук и ног c коллагеном 
Mizon, 100 мл 
009-069-642

299 ₽ 499 ₽

Крем «С сабельником» 
для тела, 75 мл 
009-067-216

499 ₽ 
799 ₽

Крем «Пихтовый» 
для суставов и мышц, 75 мл 
009-067-288

499 ₽ 
799 ₽

Крем «Пчелиный» 
для тела, 75 мл 
009-067-215

499 ₽ 
799 ₽

Совершенство в деталях 
Красота от кончиков пальцев до кончиков волос

ПРОМОКОД 
Ш2023

Для покупки товаров 
по красной цене
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Тиаро для профилактики 
работы щитовидной 
железы Shri Ganga, 
120 таблеток 
009-069-733

1 299 ₽ 
1 799 ₽

Экстракт растений брами 
для улучшения памяти 
и работы головного мозга 
Sri Sri, 60 таблеток 
009-069-736

599 ₽ 
999 ₽

Амла для укрепления 
иммунитета Sri Sri, 
60 таблеток 
009-069-737

599 ₽ 
999 ₽

Арджуна для улучшения 
работы центральной 
нервной и сердечно- 
сосудистой систем Sri Sri, 
60 таблеток 
009-069-739

599 ₽ 
999 ₽

Брингарадж 
для нормализации работы 
печени и стимуляции 
роста волос Shri Ganga, 
200 таблеток 
009-069-734

1 299 ₽ 
1 799 ₽

Трифала для очищения 
организма Sri Sri, 
60 таблеток 
009-069-738

599 ₽ 
999 ₽

Тигровый бальзам 
«Красный» разогревающий, 
20 мл 
009-069-740

499 ₽ 
799 ₽

Чаванпраш Agnivesa, 500 г 
009-069-741

999 ₽ 
1 499 ₽

Тиаро для профилактики 
работы щитовидной железы 
Shri Ganga, 120 таблеток 
009-069-733 1 299 ₽ 1 799 ₽
Способствует нормализации 
гормонального баланса, 
улучшает обмен веществ, 
стимулирует снижение веса 

Брингарадж для 
нормализации работы печени 
и стимуляции роста волос Shri 
Ganga, 200 таблеток
009-069-734 1 299 ₽ 1 799 ₽
Поддерживает работу печени, 
стимулирует обмен веществ, 
укрепляет иммунитет, служит 
профилактикой выпадения 
волос и активирует рост новых

Экстракт растений брами для 
улучшения памяти и работы 
головного мозга Sri Sri, 
60 таблеток
009-069-736 599 ₽ 999 ₽
Стимулирует кровообращение 
головного мозга, способствует 
снижению уровня стресса, 
укрепляет нервную систему

Трифала для очищения 
организма Sri Sri, 60 таблеток
009-069-738 599 ₽ 999 ₽
Cпособствует улучшению 
обменных процессов 
и похудению, благоприятно 
влияет на работу мозга, 
поддерживает сердечно- 
сосудистую систему

Амла для укрепления 
иммунитета Sri Sri, 60 таблеток
009-069-737 599 ₽ 999 ₽
Способствует укреплению 
иммунитета за счет высокого 
содержания витамина С, 
улучшает пищеварение, 
стимулирует вывод токсинов 
и шлаков

Чаванпраш Agnivesa, 500 г
009-069-741 999 ₽ 1 499 ₽
Питательный джем 
на основе индийского 
крыжовника амлы

Арджуна для улучшения 
работы центральной 
нервной и сердечно- 
сосудистой систем Sri Sri, 
60 таблеток
009-069-739 599 ₽ 999 ₽
Поддерживает 
и укрепляет сердечную 
мышцу, способствует 
нормализации сердечного 
ритма и артериального 
давления, снижению уровня 
холестерина и уменьшению 
головных болей

Тигровый бальзам 
«Красный» разогревающий, 
20 мл 
009-069-740 499 ₽ 799 ₽
Изготовлен на основе масел 
мяты, ментола и корицы. 
Снимает воспаления 
и спазмы, помогает 
при простуде и гриппе, 
улучшает кровообращение, 
способствует более быстрому 
восстановлению мышц и связок

Пастилки КУКА- Д, 18 шт. 
009-069-657 149 ₽ 299 ₽
Способствуют укреплению 
иммунитета и облегчению 
симптомов простуды, 
оказывают антисептическое 
действие, уменьшают 
воспаление слизистых, 
стимулируют вывод мокроты 
Вкус на выбор: мята, вишня, 
апельсин, ананас, лимон 
с медом

Кальций Shri Ganga, 
100 таблеток 
009-069-735 999 ₽ 1 499 ₽
Восполняет запасы кальция 
и других минералов, 
способствует укреплению 
костей, зубов, ногтей. 
Экстракт амлы оказывает 
иммуностимулирующее 
действие и тонизирует

Пастилки КУКА- Д, 18 шт 
009-069-657

149 ₽ 
299 ₽

Кальций Shri Ganga, 
100 таблеток 
009-069-735

999 ₽ 
1 499 ₽

Живица кедровая 15% 
с прополисом, 100 мл
009-067-248  399 ₽ 599 ₽
Стимулирует укрепление 
иммунитета, облегчает 
симптомы простудных 
заболеваний, уменьшает боль 
и дискомфорт при возрастных 
изменениях суставов, 
способствует улучшению 
работы пищеварения 
и сердечно-сосудистой системы

Живица кедровая 15%, 
100 мл
009-067-218  399 ₽ 599 ₽
Способствует укреплению 
иммунитета и улучшению 
работы щитовидной железы, 
полезна для пищеварения, 
служит профилактикой 
атеросклероза и тромбоза, 
активирует вывод токсинов 
и шлаков

Живица кедровая с мумие 
15%, 100 мл
009-067-276  399 ₽ 599 ₽
Облегчает симптомы сезонных 
заболеваний, оказывает 
противовоспалительное 
действие, способствует 
повышению гемоглобина, 
стимулирует обмен веществ, 
ускоряет восстановительные 
процессы

Живица кедровая 
с каменным маслом 15%, 
100 мл 
009-067-275 399 ₽ 599 ₽
Положительно влияет 
на организм при бессоннице 
и нервных расстройствах, 
оказывает оздоровительное, 
профилактическое, 
восстанавливающее 
и иммуномодулирующее 
действие

Живица кедровая 15%, 
100 мл 
009-067-218

399 ₽ 
599 ₽

Живица кедровая с мумие 
15%, 100 мл 
009-067-276

399 ₽ 
599 ₽

Живица кедровая 
с каменным маслом 15%, 100 мл 
009-067-275

399 ₽ 
599 ₽

Композиция натуральных 
эфирных масел, 45 мл 
009-069-805

299 ₽ 
499 ₽

Коллаген Beauty, 100 капсул 
009-067-290

999 ₽ 
1 499 ₽

Коллаген «Венотоник», 
100 капсул 
009-067-214

999 ₽ 
1 499 ₽

«Коллаген сустав», 
100 капсул 
009-067-289

999 ₽ 
1 499 ₽

Живица кедровая 15% 
с прополисом, 100 мл 
009-067-248

399 ₽ 
599 ₽

Композиция натуральных 
эфирных масел, 45 мл 
009-069-805 299 ₽ 499 ₽
Содержит масло 
мяты, эвкалипта, 
можжевельника, гвоздики, 
чайного дерева, шалфея 
и грушанки. Облегчает 
дыхание, оказывает 
противовоспалительное 
действие, способствует 
повышению иммунитета

«Коллаген сустав», 
100 капсул
009-067-289  999 ₽ 1 499 ₽
Восполняет запасы 
аминокислот, важных для 
синтеза собственного 
коллагена, способствует 
уменьшению воспалений 
и невралгических болей, 
стимулирует укрепление 
костей и связок

Коллаген Beauty, 100 капсул
009-067-290  999 ₽ 1 499 ₽
Улучшает синтез 
собственного коллагена, 
способствует уменьшению 
дряблости кожи, сухости 
волос и ломкости ногтей. 
Витамин С в составе улучшает 
усвояемость коллагена, 
тонизирует и укрепляет 
иммунитет

Коллаген «Венотоник», 
100 капсул
009-067-214  999 ₽ 1 499 ₽
Стимулирует синтез 
собственного коллагена, 
способствует укреплению 
сосудов и повышению 
их эластичности, улучшает 
состояние вен и сосудов. 
Содержит экстракт конского 
каштана

Откройте свой секрет здоровья
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Вкладыши от пота 
для одежды U- DRY 
009-069-555 599 ₽ 999 ₽
Защищает белую и цветную 
одежду от пятен пота 
и запаха, легкие и тонкие, 
практически незаметны 
под одеждой. 100% хлопок, 
7 пар

Гель «Бадяга Форте» 5%, 
50 мл 
009-069-552 299 ₽ 599 ₽
Тонизирует и укрепляет 
сосуды, способствует 
уменьшению застойных 
и пигментных пятен, 
стимулирует выработку 
коллагена, оказывает 
эффект лифтинга, ускоряет 
восстановление кожи после 
рубцов

Дезодорант- порошок для ног 
от запаха и пота U- DRY 
009-069-554 299 ₽ 599 ₽
Борется с грибками 
и бактериями, защищает 
от неприятного запаха.  
5 пар пакетиков, каждая пара 
пакетиков действует до 7 дней

Гель антицеллюлитный 
для коррекции фигуры 
«Терминатор жира»
009-069-550 399 ₽ 799 ₽
Стимулирует 
кровообращение, лимфоток 
и обмен веществ, ускоряет 
расщепление жировых клеток, 
способствует выводу вредных 
веществ

Крем для ног «Горный 
чистотел», 100 мл
009-069-807 199 ₽ 399 ₽
Смягчает огрубевшие 
участки стоп, предотвращает 
появление натоптышей, 
предотвращает появление 
грибковых инфекций

Ароматизатор для бани 
«Мята и шалфей», 100 мл
009-069-803 229 ₽ 479 ₽
Расслабляет и успокаивает, 
полезен для профилактики 
и лечения простудных 
заболеваний

Чистотел 1,5, мл
009-069-806 129 ₽ 359 ₽
Способствует устранению 
бородавок, сухих мозолей 
и папиллом. Изготовлен 
на основе натурального сока 
байкальского чистотела

Косметическое масло 
кокосовое, 250 мл
009-069-802 999 ₽ 1 499 ₽
Повышает упругость 
кожи, делает 
ее увлажненной, гладкой 
и ухоженной, способствует 
укреплению волос 
с ослабленной структурой, 
делает их шелковистыми 
и блестящими. 
100% натуральный состав

Вкладыши 
от пота 
для одежды 
U- DRY 
009-069-555

599 ₽ 
999 ₽

Дезодорант- 
порошок для ног 
от запаха и пота 
U- DRY 
009-069-554

299 ₽ 
599 ₽

Крем для ног 
«Горный 
чистотел», 100 мл 
009-069-807

199 ₽ 
399 ₽

Чистотел 1,5, мл 
009-069-806

129 ₽ 
359 ₽

Гель «Бадяга 
Форте» 5%, 50 мл 
009-069-552

299 ₽ 
599 ₽

Гель 
антицеллюлитный 
для коррекции 
фигуры 
«Терминатор жира» 
009-069-550

399 ₽ 
799 ₽

Ароматизатор 
для бани «Мята 
и шалфей», 100 мл 
009-069-803

229 ₽ 
479 ₽

Косметическое 
масло кокосовое, 
250 мл 
009-069-802

999 ₽ 1 499 ₽

Кисель «Алтай Флора» 
облепиховый, 250 г
009-067-250

499 ₽ 699 ₽

Кисель «Алтай Флора» 
с черноплодной рябиной, 250 г
 009-067-253

499 ₽ 699 ₽

Кисель «Алтай Флора» 
с черникой, 250 г
009-067-254

499 ₽ 699 ₽

349 ₽ 499 ₽

Чайный напиток
 «Грация Форте»
009-067-217

349 ₽ 499 ₽

Чайный напиток 
«Грация №20» 
009-067-279

349 ₽ 499 ₽

Чайный напиток 
«Грация экстра №20» 
009-067-278

Для стройной фигуры  
и здоровья кожи

Способствует профилактике простудных заболеваний, стимулирует работу желудка, полезен для сосудов. Содержит 
натуральные ягоды, 18 аминокислот, 14 видов витаминов, железо и клетчатку, полезную для пищеварения. Быстро 
заваривается прямо в кружке до равномерной консистенции без комочков 

Стимулирует обменные процессы, способствует жиросжиганию, нормализует работу желудка и кишечника, помогает 
вывести токсины и шлаки. Содержит листья сенны, хвоща, суданской розы, шиповник 
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Серьги «Светская дама» 
009-040-107

2 499 ₽ 
3 999 ₽

Серьги «Королевская грация» 
009-061-052

3 299 ₽ 4 999 ₽

Серьги «Величие» 
009-068-067

5 999 ₽ 
7 999 ₽

Цепь «Двойная панцирная» 
009-028-136

1 299 ₽ 2 499 ₽

Цепь «Классическая» 
124-240

1 299 ₽ 2 499 ₽

Серьги «Великолепный век» 
009-067-947

4 999 ₽ 6 499 ₽

Покрытие родием, 
иск. жемчуг, 38х8 мм, 
ср. вес: 2,5 г, английский замок

Позолота, выращенный топаз, 
фианиты, 7х40 мм,
ср. вес: 4,8 г, английский замок

Серьги «Дивная мелодия» 
009-061-054

2 499 ₽ 3 499 ₽

Бижутерный сплав,  
гальваническое покрытие, 
иск. жемчуг, шпрингельный 
замок, длина: 52 см

Позолота, алмазные грани, 
ширина: 2 мм, 
длина: 50 см, замок- карабин

Культивированный жемчуг, 
фианиты, 7х30 мм, 
ср. вес: 3,3 г, английский замок

Позолота, плетение двойным 
ромбом, ширина: 3 мм, 
длина: 45 см, ср. вес 6,4 г 

Покрытие родием, 
искусственный кошачий глаз, 
15х15 мм,  ср. вес: 3 г, 
английский замок

Позолота, кристалл 
сапфировый, фианиты, 
18х12 мм, ср. вес: 4,2 г

Колье «Амазонка» 
009-050-769

1 499 ₽ 2 499 ₽

925 
серебро

925 
серебро

925 
серебро

925 
серебро

925 
серебро

925 
серебро

925 
серебро

925 
серебро

СИЯНИЕ ВАШЕЙ КРАСОТЫ 
Выбор украшения — настоящее искусство, способное создать или подчеркнуть 
уникальность вашего образа. В весеннем сезоне актуальны синий и голубой цвета, 
символизирующие чистоту неба и обновление. Найдите свой личный символ 
красоты, и пусть он станет вашим вдохновением. 

SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Весна	2023SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Украшения
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Емкость для сервировки 
«Бианко» 
009-069-723

2 599 ₽ 3 499 ₽

Тарелка «Бианко» 
009-069-720

1 499 ₽ 2 499 ₽
Фарфор, Ø 26 см

Салатник «Бианко» 
009-069-721

1 199 ₽ 1 999 ₽
Фарфор, объем: 900 мл, Ø 18 см

Чайный набор «Бианко» 
009-069-722

1 199 ₽ 1 999 ₽
Фарфор, чашка 260 мл и блюдце 

Фарфор, объем: 1,3 л

Набор для специй «Натурель» 
009-069-724

3 699 ₽ 4 499 ₽
Перечница, солонка, 2 бутылки 
для масла или уксуса (300 мл), 
бамбуковая подставка. 
Фарфор

Набор банок для сыпучих продуктов «Бианко» 
009-069-725

4 999 ₽ 5 999 ₽
В наборе 3 банки с бамбуковыми 
крышками: 600 мл, 900 мл, 1,3 л. 
Фарфор

Доска разделочная 
009-069-824

1 699 ₽ 2 299 ₽
Бамбук, размер: 40х24 см

Доска разделочная «Бамбук» 
009-069-821

699 ₽ 1 299 ₽
Размер: 20х30 см

Скалка деревянная 
009-069-823

699 ₽ 999 ₽
Длина: 40 см 

Салфетница «Бамбук» 
009-069-822

1 199 ₽ 1 599 ₽
МДФ с отделкой под дерево, 
для стандартных салфеток 
24х24 см

Блюдо деревянное 
«Праздник вкуса» 
009-069-829

1 199 ₽ 1 799 ₽
Бук, размер: 28х10 см, 
толщина: 2,5 см

Столик для завтрака 
«Доброе утро» 
009-069-827

3 199 ₽ 3 999 ₽
Бамбук, размер: 50х30 см. 
Удобные ручки для переноски, 
защитные бортики, 
устойчивые ножки

Менажница «Угощение» 
009-069-828

1 799 ₽ 2 399 ₽
Бамбук, 5 секций, размер: 
25х25 см, бамбук. Для удобной 
подачи сразу нескольких 
закусок 

Набор посуды «Хозяюшка» 
009-069-731

2 199 ₽ 2 999 ₽

Позволяет готовить несколь-
ко блюд одновременно.
В наборе: кастрюля 3 л со сте-
клянной крышкой и кастрюля- 
дуршлаг 2,5 л. Нерж. сталь, 
стекло, бакелит. Для всех 
типов плит

Коврик «Готовим вкусно» 
009-069-831

699 ₽ 1 299 ₽

3 в 1: для раскатки теста, 
выпечки и защиты стола 
от горячей посуды. 
Подходит для микроволновой 
печи и духовки, прочный, 
легко моется. Размер: 38х28 см

Набор разделочных досок 
«Яркий вкус» 
009-069-826

1 999 ₽ 
2 999 ₽

Набор ножей 
009-069-830

2 099 ₽ 
2 999 ₽

Гриль Galaxy Line 
009-083-592

3 499 ₽ 4 499 ₽

Блинница 
Mayer&Boch 
009-069-819
1 799 ₽ 2 499 ₽

Ø 22 см, алюминий, 
антипригарное покрытие, 
эргономичная ручка Soft 
Touch. Цвет на выбор: 
светло-коричневый, черный

Набор посуды 
«Приятного аппетита» 
009-069-730

3 599 ₽ 
4 999 ₽

Набор посуды «Приятного 
аппетита»
В наборе: жаровня ø 22 см, 
сковорода ø 24 см, ковш: 
ø 16 см с крышками. Алюминий, 
антипригарное покрытие, 
бакелит (ручки), стекло
009-069-730 3 599 ₽ 4 999 ₽

Жаровня  
«Приятного аппетита» 
009-069-929 1 299 ₽ 1 999 ₽ 
Сковорода  
«Приятного аппетита»
009-069-931 1 299 ₽ 1 999 ₽ 
Ковш «Приятного аппетита»
009-069-936 1 299 ₽ 1 999 ₽

Набор целиком 
по выгодной цене

5 ножей: 2 поварских, 
универсальный, для хлеба 
и чистки овощей

Ваш полный набор досок 
для отдельной нарезки разных 
видов продуктов  — мяса, рыбы, 
овощей, хлеба. Изготовлены 
из прочного пищевого 
пластика, устойчивы к запахам 
и повреждениям

Острый нож из нержавеющей стали мгновенно измельчает 
продукты любой жесткости. Мощность: 400 Вт, объем чаши: 
350 мл, размер: 18,5х14,5х11,5 см. Пластик, металл

Чоппер электрический 
Galaxy 
009-083-591

1 999 ₽ 
2 499 ₽

Чайник электрический Galaxy 
009-069-611 3 199 ₽ 3 999 ₽Мощность: 1700 Вт, объем: 1,7 л, скрытый нагревательный элемент. 

Пищевой пластик, двойная стенка из нерж. стали

бежевыйрозовыйсалатовый

Мощность: 1800 Вт, 
размер рабочих 
поверхностей: 
26,5х16,5 см, 
мраморное 
керамическое 
покрытие, защита 
от пригорания, 
нагрев до 220 °С, 
теплоизолированная 
ручка и фиксатор 

Сезон барбекю круглый год на вашей кухне

ПРОМОКОД 
Ш2023

Для покупки товаров 
по красной цене
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Лимонадница 
с краном «Флавия» 
009-069-820
3 499 ₽ 4 999 ₽

Салатник с ручками 
на ножке 
009-069-708

3 699 ₽ 
4 499 ₽

Менажница «Нежность» 
009-069-714

1 999 ₽ 
2 999 ₽

Набор «Чайное удовольствие» 
009-069-719

5 999 ₽ 7 999 ₽

Фарфор, дерево. 
Чайник 1,2 л, 4 кружки 
по 300 мл и подставка 
из бамбука в наборе

Комплект для кухни 
«Солнечный день» №1
Прихватка 20х20 см, варежка 
18х30 см, фартук 60х80 см. 
Рогожка
009-083-664 1 199 ₽ 1 499 ₽
100% хлопок

Комплект для кухни 
«Солнечный день» №2
Скатерть 110х140 см, 2 салфетки 
40х40 см 
009-083-667 1 999 ₽ 2 199 ₽

Декоративная подушка 
«Солнечный день»
Чехол: рогожка (хлопок 100%), 
наполнитель: полиэстер 100%, 
размер: 40х40 см. 
009-083-669 799 ₽ 1 199 ₽
2 подушки

Подушка для стула 
«Солнечный день»
Чехол: рогожка (хлопок 100%), 
наполнитель: полиэстер 100%, 
размер: 40х40 см 
009-083-673 799 ₽ 1 199 ₽
2 подушки

Подставка под ложку «Пчелка» 
Керамика, размер: 23х8х2,5 см 
009-083-583 399 ₽ 499 ₽

Банка для меда и джема 
«Пчелка»
Керамика, размер: 10х12х12 см, 
объем: 450 мл 
009-083-584 799 ₽ 999 ₽
Ложечка в комплекте

Подставка для столовых 
приборов «Пчелка»
 Керамика, размер: 10х10х13 
009-083-585 799 ₽ 999 ₽

Банка для сыпучих продуктов 
«Пчелка»
 Керамика, размер: 9,5х9,5х16 см, 
объем: 550 мл 
009-083-586 799 ₽ 999 ₽

Набор салфеток «Ноэль» 
ø 37 см, полипропилен, 4 шт. 
009-083-587 1 199 ₽ 1 799 ₽

желтый

Банка для сыпучих 
продуктов «Пчелка» 
009-083-586

799 ₽ 
999 ₽

Подставка для столовых 
приборов «Пчелка» 
009-083-585

799 ₽ 
999 ₽

Подставка под ложку 
«Пчелка» 
009-083-583

399 ₽ 499 ₽

Банка для меда и джема 
«Пчелка» 
009-083-584

799 ₽ 
999 ₽

Набор салфеток «Ноэль»  
009-083-587

1 199 ₽ 1 799 ₽

коричневыйтерракотовыйкрасный

Набор бокалов для вина 
«Виола» 
009-069-836

3 599 ₽ 4 299 ₽

Комплект для кухни  
«Время обеда» 
009-069-785 

1 999 ₽ 2 999 ₽

Комплект 
для кухни 
«Хозяюшка»
009-069-782  

1 299 ₽ 
1 999 ₽

Набор стопок для водки 
«Крейзи» 
009-069-835

2 499 ₽ 3 499 ₽
Набор стаканов для виски 
«Крейзи» 
009-069-834

3 499 ₽ 4 499 ₽

Набор стеклянной посуды 
«Марокко» 
009-069-833
4 699 ₽ 
5 999 ₽

Подушка для стула 
«Волшебный уют»
009-069-786

899 ₽ 1 499 ₽

Декоративная подушка 
«Мариэль»
009-069-787

799 ₽ 1 499 ₽

Комплект для кухни  
«Время обеда»
Варежка- прихватка 
18х30 см, прихватка 
20х20 см, фартук с карманом 
60х80 см в комплекте. 
Рогожка, хлопок 100% 
009-069-785 1 999 ₽ 2 999 ₽
 
Комплект для кухни 
«Хозяюшка» 
Скатерть: 110х140 см,
2 салфетки: 40х40 см. Рогожка 
100% хлопок
009-069-782 1 299 ₽ 1 999 ₽

Декоративная подушка 
«Мариэль»
Размер: 40х40 см. Рогожка, 
полиэфирное волокно. Цвет 
на выбор: фиолетовый, синий, 
серый
009-069-787 799 ₽ 1 499 ₽

Подушка для стула 
«Волшебный уют»
Мягкие, высокие 
и комфортные Размер: 
40х40 см. Рогожка, 
силиконизированное полое 
волокно. Цвет на выбор: 
фиолетовый, синий, серый
009-069-786 899 ₽ 1 499 ₽

Менажница «Нежность»
Фарфор, 4 отделения, размер 
27х27х4 см 
009-069-714 1 999 ₽ 2 999 ₽

Набор стеклянной посуды 
«Марокко»
По 6 шт. десертных, 
6 глубоких, больших тарелок 
и 1 большая салатница. 
Стекло, декорированное 
красочным орнаментом 
19 предметов
На 6 персон 
009-069-833 4 699 ₽ 5 999 ₽

Салатник с ручками на ножке
Фарфор, размер: 36х24х12 
009-069-708 3 699 ₽ 4 499 ₽

Набор стопок для водки 
«Крейзи»
Стекло, 6 шт. по 390 мл. 
Легендарное богемское 
стекло, непревзойденная 
прозрачность 
и сверкание граней
009-069-835 2 499 ₽ 3 499 ₽
009-069-834 3 499 ₽ 4 499 ₽

Лимонадница с краном 
«Флавия»
Стекло, гравированное 
под хрусталь, объем: 
1,8 л. Идеальна для подачи 
напитков на стол: лимонада, 
кваса, морса или сока
009-069-820 3 499 ₽ 4 999 ₽

Набор бокалов для вина 
«Виола»
Богемское стекло, 
6 шт. по 450 мл. Праздничный 
блеск и звонкость
009-069-836 3 499 ₽ 4 999 ₽

Комплект для кухни 
«Солнечный день» №1 
009-083-664

1 199 ₽ 1 499 ₽

Комплект для кухни 
«Солнечный день» №2 
009-083-667

1 199 ₽ 2 199 ₽

Подушка для стула 
«Солнечный день» 
009-083-673

799 ₽ 1 199 ₽

Декоративная подушка 
«Солнечный день» 
009-083-669

799 ₽ 1 199 ₽

2 салфетки: 
40х40 см

ПРОМОКОД 
Ш2023

Для покупки товаров 
по красной цене

Дороге друзья! 
Пусть вместе со свежим весенним ветром в жизнь 
врываются приятные перемены. Коллекция 
новинок от Shop&Show поможет обновить  
не только гардероб, но и все, что вас окружает.  
Я начну с кухни — места, где собирается вся семья, 
рождаются вкусные блюда и домашний уют.
Яркие аксессуары для приготовления и сервировки 
оживят ваш быт, наполнят его атмосферой тепла  
и солнца. Встречаем весну ярко!

Искренне ваша,  
телеведущая Ольга Мокшина

SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Весна	2023SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Кухня
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Постельное белье «Элис» 
2 наволочки 70х70 см
009-069-692     
синий
1,5 сп. 4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп. 4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро 5 399 ₽ 6 999 ₽
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ

Постельное белье 
«Вечная любовь»
2 наволочки 70х70 см 
009-069-669  
1,5 сп. 4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп. 4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро 5 399 ₽ 6 999 ₽ 
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ

Постельное белье 
«Драгоценность»  
2 наволочки 70х70 см 
009-069-670
1,5 сп. 4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп. 4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро  5 399 ₽ 6 999 ₽
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ

Плед «Вдохновение»
Флис (полиэстер 100%) 
009-069-794  
130х150 см 699 ₽ 1 299 ₽
150х200 см 999 ₽ 1 699 ₽

Полотенце «Непал»
Махра, плотность 500 г/м² 
009-069-809 
30х50 см 259 ₽ 499 ₽ 
50х70 см (для ног) 1 099 ₽ 1 399 ₽
50х100 см 599 ₽ 999 ₽
70х140 см 1 099 ₽ 1 399 ₽
100х150 см 1 699 ₽ 1 999 ₽
100% хлопок

Постельное белье 
«Комплимент»  
2 наволочки 70х70 см 
009-069-672
1,5 сп. 4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп. 4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро 5 399 ₽ 6 999 ₽
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ

Плед «Жардин»
Велсофт (полиэстер 100%), 
люрекс 
009-069-788 
150х200 см 1 699 ₽ 2 299 ₽
200х220 см 2 399 ₽ 2 999 ₽

Полотенце «Дорис» 
Махра, плотность 500 г/м² 
009-069-795  
30х50 см 399 ₽ 499 ₽
50х90 см 1 299 ₽ 1 499 ₽
70х130 см 1 999 ₽ 2 399 ₽
100% хлопок

Декоративная 
подушка 
«Мариэль»
009-069-787

799 ₽ 1 499 ₽
Размер: 40х40 см.
Рогожка, 
полиэфирное 
волокно. Цвет 
на выбор: 
фиолетовый, 
синий, серый

Декоративная 
подушка 
«Мариэль»
009-069-787

799 ₽ 1 499 ₽
Размер: 40х40 см.
Рогожка, 
полиэфирное 
волокно. Цвет 
на выбор: 
фиолетовый, 
синий, серый

Постельное белье «Элис» 
2 наволочки 70х70 см
009-069-691     
кофейный
1,5 сп. 4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп. 4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро 5 399 ₽ 6 999 ₽
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ

Полотенце для ног «Непал»  
Махра, размер: 50х70 см, 
плотность: 650 г/м² 
009-089-017 1 099 ₽ 1 399 ₽
100% хлопок
Впитывает до 200% влаги 
от своего объема

SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Весна	2023SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Текстиль
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Полотенце «Гавайи»
Махра 
009-069-801  
50х90 см 1 199 ₽ 1 499 ₽
70х130 см 1 999 ₽ 2 699 ₽
100% хлопок 

Плед «Теплое очарование» 
Велсофт (полиэстер 100%), 
люрекс 
009-069-789  
150х200 см 2 399 ₽ 2 999 ₽
200х220 см 2 999 ₽ 3 499 ₽

Постельное белье 
«Таисия» 
2 наволочки 70х70 см 
009-069-681  
1,5 сп.   4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп.  4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро.  5 399 ₽ 6 999 ₽
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ

Плед «Марианна» 
Велсофт 
(полиэстер 100%) 
009-069-793  
150х200 см 1 499 ₽ 2 399 ₽
200х220 см 1 999 ₽ 2 999 ₽

Постельное белье 
«Сияние»  
2 наволочки 70х70 см 
009-069-674  
1,5 сп.  4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп.  4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро. 5 399 ₽ 6 999 ₽
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ

Полотенце «Гоа» 
Велюровая ткань, 
декоративная лента 
с жаккардовым узором 
009-069-800  
34х76 см 699 ₽ 999 ₽
50х90 см 1 299 ₽ 1 699 ₽
70х130 см 2 399 ₽ 2 999 ₽ 
Нежный материал, 
безупречное впитывание
100% хлопок

Постельное белье 
«Ненаглядная»
2 подушки 70х70 см  
009-073-361  
1,5 сп. 4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп.  4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро 5 399 ₽ 6 999 ₽
ПЕРКАЛЬ 
хлопок 100%

Плед- покрывало 
«Альгамбра» 
Искусственная фланель 
009-083-671  
150х200 см  1 999 ₽ 2 499 ₽
200х220 см  2 999 ₽ 3 499 ₽
2 в 1
покрывало и уютный плед
Легкий и теплый материал

Полотенце «Роуз»
Махра, плотность: 500 г/м² 
009-083-670  
30х50 см  999 ₽ 1 299 ₽
50х90 см  1 199 ₽ 1 499 ₽
70х130 см  1 499 ₽ 1 999 ₽
100% хлопок 

Полотенце «Пастораль» 
Махра 
009-085-921  
70х130 см  1 999 ₽ 2 499 ₽ 
009-085-844  
50х90 см  1 199 ₽ 1 599 ₽
009-083-662
70х130 см  
и 50х90 см  2 999 ₽ 3 499 ₽
хлопок 100%

Плед- покрывало 
«Камилла»
 Искусственная фланель 
009-083-672 
150х200 см 1 499 ₽ 1 999 ₽
200х220 см 1 999 ₽ 2 499 ₽

Постельное белье 
«Вечная весна»
2 наволочки 70х70 см
009-089-009  
1,5 сп.  4 299 ₽ 4 999 ₽
2 сп.    4 999 ₽ 5 999 ₽
Евро     5 399 ₽ 6 999 ₽
100% хлопок
ПЕРКАЛЬ 

SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Весна	2023SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Текстиль
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Универсальный спрей 
для дома «Природная сила» 
009-072-379 799 ₽ 999 ₽
Изготовлен на основе 
безопасных растительных 
компонентов, легко 
справляется с загрязнениями, 
не повреждая поверхностей, 
подходит для ежедневного 
ухода и профилактической 
чистки

Очищающий спрей 
для ванной «Изумрудный лес» 
009-072-380 799 ₽ 999 ₽
Подходит для сантехники, 
стекла, душевых кабин, всех 
видов покрытий ванн. Удаляет 
известковый налет и стойкие 
загрязнения, не оставляет 
разводов, борется с плесенью, 
устраняет неприятные запахи, 
экономично расходуется

Средство для мытья стекол 
и зеркал «Изумрудный лес» 
009-072-389 799 ₽ 999 ₽
Очищает до блеска 
и дезинфицирует стеклянные 
и зеркальные поверхности, не 
оставляет разводов. Подходит 
для мытья пластиковых 
оконных рам, кафеля, стальных 
изделий. Экологичный состав 
на основе растительных 
компонентов

Средство для чистки унитазов 
и сантехники «Зеленый 
можжевельник» 
009-072-390 799 ₽ 999 ₽
Удаляет известковый 
налет, желтые разводы, 
биологические загрязнения, 
дезинфицирует поверхности, 
оставляет приятный 
освежающий аромат. Не 
содержит хлора и других 
агрессивных компонентов

Универсальный спрей 
для дома 
«Природная сила» 
009-072-379

799 ₽ 999 ₽

Очищающий спрей 
для ванной комнаты 
«Изумрудный лес» 
009-072-380

799 ₽ 999 ₽

Средство для мытья 
стекол и зеркал 
«Изумрудный лес» 
009-072-389

799 ₽ 999 ₽

Средство для чистки 
унитазов и сантехники 
«Зеленый можжевельник» 
009-072-390

799 ₽ 999 ₽

Ведро складное 
009-039-461

999 ₽ 
1 499 ₽

Насадка для швабры 
Maxitouch 
009-073-380

399 ₽ 
599 ₽

Универсальные салфетки 
для уборки 
009-017-987

499 ₽ 
599 ₽

Скребок для стеклянных 
поверхностей 
009-073-381

199 ₽ 
399 ₽

Швабра Maxitouch 
009-073-382

2 399 ₽ 
3 499 ₽

Размер в сложенном виде: 
33х32х5,5 см. Полипропилен, 
синт. резина

Помогают удалить грязь, жир и копоть. Подходят 
для поверхностей из любых материалов: стекла, нерж. стали, 
хрома, пластика. Не оставляют разводов, пятен, ворсинок. 
Размер: 30х30 см. Полиэстер 70%, полиамид 30%

Электровеник Kitfort 
009-052-612

4 999 ₽ 5 999 ₽

Робот- пылесос Kitfort 
009-044-909

9 999 ₽ 
12 999 ₽

Радиоприемник Econ 
009-055-472

2 999 ₽ 3 999 ₽

Тепловентилятор Engy 
009-043-891

5 999 ₽ 7 499 ₽

Удобрение комплексное 
гранулированное 
с микроэлементами Bona Forte 
009-055-474

2 499 ₽ 3 799 ₽

Набор 3 в 1 для садовых цветов 
009-054-733

1 199 ₽ 1 799 ₽

Садовый набор «Урожай» 
009-053-561

2 999 ₽ 3 999 ₽

Парник домашний «Урожай» 
009-044-955

2 999 ₽ 3 999 ₽

Для любых поверхностей: 
паркета, линолеума, 
ковров, ламината. Емкость 
пылесборника: 750 мл, удобная 
ручка (125 см) и кнопка 
включения на корпусе, вес: 
1,5 кг. Пластик, металл

Ударопрочный пластик, объем пылесборника: 
200 мл, время работы: до 60 минут

Мощность: 2000 Вт. Для помещений 
до 20 м². Пластик, металл, 
размер: 11х51х20 см, настенное 
размещение

Питание от 2 батареек LR20 
или от сети. Пластик, металл

Легкий и маневренный
Удобная беспроводная 
альтернатива ручному 
пылесосу
Быстрый  
сбор мусора  
благодаря высокой  
скорости  
вращения щеток 

Сделает всю грязную работу за вас!
Легкое управление, 3 режима работы

Запасной флакон концентрат от муравьев, 
клещей и других ползающих насекомых  Dr. Klaus
009-056-962

1 299 ₽ 1899 ₽

Размер: 59х39х125 см, 2 полки, 
выдерживает до 5 кг. Металл, 
пластмасса, ПВХ

Тапенер для подвязки растений, 
скобы (10 000 шт) и лента 
(30 м) в наборе. Размер 
приспособления: 31х24х3 см. 
Металл, пластмасса

Защита от 50 видов 
насекомых
Действует в течение 
45 дней
Хватает для обработки 
20 соток

Объем: 1 л

Все необходимое для вашего цветущего 
сада — в одном наборе

Щетина оптимальной жесткости 
помогает удалить стойкие 
загрязнения, не повреждая 
поверхности. Удобно 
фиксируется в руке во время 
уборки. Пластик, нейлон

Для мытья окон, зеркал, душевых 
кабин. Прорезиненная текстура 
ручки препятствует скольжению 
в мокрой руке, делает мытье 
легким и комфортным. 
Полипропилен, эластомер

Максимальная 
длина 
в разложенном 
виде: 
124 см, размер 
моющей части: 
46х18 см

Микроволокно, размер: 
16х46 см

Щетка универсальная 
009-073-383

349 ₽ 
549 ₽2 шт.

SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Весна	2023SHOP&SHOW	 8	800	101-19-40	 Дом
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ЧТО ТАКОЕ SHOP&SHOW PRIME?
Программа привилегий 
на 12 месяцев

2 999 ₽

 O Бесплатная доставка всех заказов
 O Доступ к закрытым распродажам
 O Эксклюзивные скидки до 80%
 O Расширенный период возврата 
товаров 30 дней

КУПИТЬ КАРТУ

8 800 101-19-40

Чтобы активировать карту Prime,  
обратитесь в кол-центр Shop&Show.  

PRIME — это:

Ваш 
премиальный 
сервис  
от Shop&Show

СКИДКИ ДЛЯ ЛЮБИМЫХ КЛИЕНТОВ
При заказе любого лота из каталога действует промокод Ш2023.

Назовите его оператору при оформлении покупки,  
и вам станет доступна красная цена. 

Номер для заказа: 8 800 101-19-40

Покупайте с выгодой!


